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ГЕРМАНИЯСШАРОССИЯ КИТАЙ

36%

СТРАХ ПОТЕРИ РАБОТЫ

26%75% 38%

Могут учиться и развивать навыки, 

необходимые в будущем, через работодателя

76% 66% 53%48%

ГЛОБАЛЬНО 67%

ГЛОБАЛЬНО 54%

ГЕРМАНИЯСШАРОССИЯ КИТАЙ

Беспокоятся по поводу потери работы

Глобальное исследование 

уверенности в работе

Опрос Ipsos. 27 стран. Сбор данных – 25.09.2020-

09.10.2020 гг. База – 12 430 работающих взрослых

Самое высокое значение 

среди 27 стран

И РАЗВИТИЕ НАВЫКОВ

Входит в 3 самых низких 

значений из 27 стран

https://www.ipsos.com/ru-ru/workers-concerns-about-job-loss-and-access-new-skills-27-countries

